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Met trots presenteren wij u het Maatschappelijk Verantwoord Ondernemen (MVO) jaarverslag van Kauri & Co Recreatie. Wij geloven in de kracht van duurzaamheid, sociale betrokkenheid en verantwoord ondernemen. Dit jaarverslag geeft u een inzicht in onze toewijding aan het bevorderen van positieve verandering en het behoud van de prachtige omgeving waarin wij ons bevinden.

In de afgelopen periode hebben we grote stappen gezet om onze ecologische voetafdruk te verkleinen, onze gemeenschap te ondersteunen en een inclusieve en ondersteunende werkomgeving te creëren voor onze medewerkers. Dit alles zou niet mogelijk zijn geweest zonder de betrokkenheid en steun van onze gewaardeerde gasten, medewerkers en partners.

Dit jaarverslag vormt een weerspiegeling van onze gedeelde waarden en ons voortdurende streven naar verbetering

Dank u wel voor uw voortdurende steun en vertrouwen in Kauri & Co. Samen creëren we niet alleen mooie vakantieherinneringen, maar ook een duurzame toekomst voor de generaties die na ons komen.

Met vriendelijke groet,

Kauri & Co Recreatie 
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Kauri en Co Recreatie zet zich in voor de volgende generaties met een blik op de toekomst. Om die reden nemen wij de verantwoordelijkheid voor onze acties en streven we naar het leveren van een positieve bijdrage aan de wereld om ons heen. Dit realiseren we door middel van duurzaamheid en maatschappelijk verantwoord ondernemen. Aandacht voor het welzijn van het milieu en het klimaat en de maatschappij staan hierbij voorop.
Dit jaarverslag weerspiegelt onze gedeelde waarden en voortdurende inspanningen om te verbeteren. Maatschappelijk verantwoord ondernemen heeft een prominente plaats in onze bedrijfsvoering, met schriftelijke vastlegging en intensieve betrokkenheid van onze medewerkers. Dit heeft geleid tot tal van acties en structurele veranderingen binnen onze camping.
Via dit verslag willen we u uitgebreid informeren over onze betrokkenheid bij mens en milieu, en over de concrete werkwijzen die positief bijdragen, zowel binnen als buiten onze camping. We streven niet alleen naar het verduurzamen van onze bedrijfsactiviteiten, maar willen ook een betrokken maatschappelijke rol in de regio vervullen en waar mogelijk MVO-projecten van andere instanties ondersteunen.
Als erkenning van onze duurzame inspanningen hebben we de ambitie om een Green Key certificaat te behalen, waarmee we verder gaan dan wat wet- en regelgeving vereisen. Op deze manier hopen we een signaal af te geven aan collega-ondernemers en voorop te blijven lopen in duurzaamheidsontwikkelingen.
We hopen dat dit verslag u volledig op de hoogte brengt van onze benadering van verantwoord ondernemen. Wellicht heeft u nuttige tips voor het minimaliseren van de impact van onze onderneming op mens en milieu. In dat geval nodigen we u van harte uit om contact met ons op te nemen. 
In het MVO-jaarverslag van 2024 brengen we u op de hoogte van de initiatieven die camping 't Noorder Sandt heeft genomen gedurende de afgelopen jaren en delen we wat u kunt verwachten in 2024 en de daaropvolgende jaren.
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Kauri & Co Recreatie heeft besloten om Maatschappelijk Verantwoord Ondernemen te integreren en streeft naar streeft naar dit duurzaamheidskeurmerk conform de Green Key normering. De Green Key normering gaat uit van de volgende 12 MVO-principes: 
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2. Management 
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3. Communicatie
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4. Maatschappelijke betrokkenheid
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5. Water
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6. Reiniging 
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7. Afval

8. Energie

9. Bouwen en groen

10. Mobiliteit

11. Eten en drinken

12. Duurzaam inkopen

13. Textiel

Een belangrijk onderdeel van het streven naar de Green Key certificering is dat onze gasten geen hinder ondervinden van de duurzame initiatieven die wij nemen. We hopen dat onze gasten hierdoor nog meer kunnen genieten van hun ervaring met het besef dat u op een milieuvriendelijke manier bijdraagt.
Dit doel kunnen wij echter niet alleen bereiken; we hebben ook uw betrokkenheid nodig. Bij Kauri  & Co Recreatie geloven we dat het behoud van onze natuurlijke en sociale omgeving niet slechts een verantwoordelijkheid is, maar evenzeer een gedeelde passie om gezamenlijk een betere wereld te creëren.
Het streven naar het verkrijgen van het Green Key certificaat gaat hand in hand met voortdurende ontwikkeling om onszelf steeds verder te verduurzamen. Zelfs wanneer we samenwerkingen aangaan met andere bedrijven, wegen we zorgvuldig af of deze ondernemingen zich bezighouden met maatschappelijk verantwoord ondernemen en/of duurzaamheid hoog in het vaandel hebben staan.
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Kauri & Co zet zich in voor de volgende generaties met een blik op de toekomst. Om die reden nemen wij de verantwoordelijkheid voor onze acties en streven we naar het leveren van een positieve bijdrage aan de wereld om ons heen. Dit realiseren we door middel van duurzaamheid en maatschappelijk verantwoord ondernemen. Aandacht voor het welzijn van het milieu en het klimaat en de maatschappij staan hierbij voorop.

Om dit te realiseren is het van belang bewuste keuzes te maken, zodat duurzaamheid steeds verder kan  integreren in onze bedrijfsprocessen, diensten en producten. Met onze blik op de volgende generaties vinden wij het ook van groot belang de gehele organisatie bij dit proces te betrekken, aangezien zij voor ons de toekomst vertegenwoordigen. Om dit te bereiken implementeren we de volgende maatregelen: 

· Wij houden ons actief op de hoogte van MVO-ontwikkelingen binnen onze branche en zetten ons actief in om deze kennis over te dragen aan onze medewerkers.
· Wij informeren onze gasten, medewerkers en leveranciers hoe wij maatschappelijk verantwoord ondernemen. 
· Wij streven naar heldere en transparante afspraken met zowel onze gasten als leveranciers, met als doel de kwaliteit en duurzaamheid van onze producten en diensten te waarborgen.
· Wij leveren vrijwillig een bijdrage aan maatschappelijke doelen door giften, sponsoring en/of door vrijwilligerswerk.
· Wij proberen waar mogelijk onze gasten te informeren over en faciliteren in het verlagen van hun milieubelasting. 
· Wij werken continu aan het verminderen van de milieubelasting en het vergroten van het duurzame karakter van ons bedrijf. Door actief te streven naar het verminderen van afvalstromen en onze verbruiken van gas, water, elektriciteit en fossiele brandstoffen.
· Wij hechten grote waarde aan het verminderen van onze ecologische voetafdruk en zetten ons voortdurend in voor innovatieve oplossingen die onze impact op het milieu verminderen.
· We bieden bij voorkeur duurzame producten en diensten aan en verbeteren ons inkoopproces dienovereenkomstig.
· Actieve bijdragen aan de persoonlijke en professionele ontwikkeling van ons personeel vormen een integraal onderdeel van onze bedrijfscultuur, omdat wij overtuigd zijn dat de groei van individuen bijdraagt aan de algehele groei van ons bedrijf. 

Januari 2024, Julianadorp


[Handtekening]


Hotze Richter
Algemeen directeur & Milieucoördinator
Wet- en regelgeving 
Kauri & Co Recreactie heeft aanvankelijk de focus gelegd op het naleven van de eisen met betrekking tot MVO/Green Key, zoals vastgesteld in wet- en regelgeving. Om dit te bereiken, is het van belang dat onze organisatie op de hoogte is van de geldende wetten en voorschriften en begrijpt hoe hieraan te voldoen. 
Daarnaast is er een Green Team samengesteld, waarbij één persoon is aangewezen als coördinator. Dit team is verantwoordelijk voor het actueel houden van het MVO-beleid. Jaarlijks registreert het team in MijnGreenkey de verbruiksgegevens (hoeveelheid en kosten) van gas, water, elektriciteit en afval, met als doel deze te verminderen.
Om een gestructureerde aanpak te waarborgen, wordt er gewerkt met een jaarlijkse MVO-actielijst met specifieke maatregelen en doelstellingen. Op deze manier behouden we altijd het overzicht en zetten we stapsgewijs stappen om de organisatie op het gebied van MVO naar een hoger niveau te tillen.
Omdat we geloven dat we meer moeten doen dan wat de wet- en regelgeving voorschrijft, streven we er voortdurend naar nieuwe manieren te vinden om ons op dit gebied te onderscheiden en een voorbeeld te zijn voor collega-ondernemers. Het MVO-team betrekt actief onze medewerkers bij dit proces door hen te stimuleren actief mee te denken.
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Naast de implementatie van ons MVO-beleid hechten we grote waarde aan de communicatie ervan. Hiermee streven we naar een zo helder mogelijk beeld van onze werkwijze en proberen we anderen te inspireren en bewust te maken van dit onderwerp, zowel op persoonlijk als zakelijk niveau.
Om deze doelen te bereiken, hebben we de volgende strategieën vastgesteld:
Algemene Communicatie:
· We publiceren elke twee jaar een MVO-jaarverslag, waarbij we tussentijds het verslag blijven bijwerken en aanpassen indien nodig.
· We delen informatie over onze MVO-inspanningen met onze leveranciers. 
Communicatie met Gasten:
· We communiceren op diverse manieren over ons Green Key en/of MVO-beleid. Dit wordt vermeld op een aparte pagina op onze website, opgenomen in onze mailings, verwezen in onze e-mailhandtekeningen, opgenomen in onze digitale en gedrukte brochures, en we sturen deze informatie graag mee bij aanvragen en reserveringen.
Communicatie en Training van Medewerkers:
· Bij indiensttreding en periodiek (minimaal twee keer per jaar) informeren we al onze medewerkers over de MVO-inspanningen en het Green Key-beleid.

[bookmark: _Toc156837838]
Maatschappelijke betrokkenheid

Kauri & Co Recreatie toont op diverse manieren maatschappelijke betrokkenheid en streeft ernaar om in de toekomst nieuwe vormen van betrokkenheid toe te voegen. Hieronder worden momenteel de belangrijkste projecten beschreven die getuigen van onze maatschappelijke betrokkenheid.
Met een personeelsbestand van bijna 100 medewerkers investeren we voortdurend in hun ontwikkeling. Personeelsplanning vormt een cruciaal instrument voor de toekomst, waarbij we ons voortdurend bezighouden met het voorbereiden, vormgeven en implementeren van een strategisch beleid met betrekking tot instroom, doorstroom en uitstroom van het personeel. Een integraal onderdeel hiervan is het onboardingstraject vóór indiensttreding. Tijdens deze onboardingsdag worden medewerkers hartelijk verwelkomd en worden onze visie, strategie en beleid toegelicht aan de hand van de 7 V’s.
Door doelgerichte maatregelen te treffen, waarborgen we de toegankelijkheid van onze camping voor mindervalide gasten. Op deze manier streven we ernaar dat zij evenzeer ten volle kunnen genieten van onze faciliteiten. Het belang van deze voorzieningen ligt in het creëren van een inclusieve omgeving, waar alle gasten, ongeacht hun mobiliteitsniveau, een comfortabel en plezierig verblijf kunnen ervaren.
Daarnaast is Kauri & Co Recreatie actief betrokken bij diverse grote projecten en evenementen in de regio. Maatschappelijke betrokkenheid wordt getoond door organisaties te sponsoren waaronder de Suns Den Helder, verschillende scholen in Julianadorp, de Ronde Tafel 16 en de Julianadorpse Avondvierdaagse.
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Kauri & Co Recreatie streeft continu naar een efficiënter watergebruik en heeft zichzelf daartoe verplicht door ten minste aan de volgende normen te voldoen:
· We verminderen de waterdoorstroom van onze douches tot maximaal 9 liter per minuut.
· We beperken de waterdoorstroom van kranen tot maximaal 6 liter per minuut.
· We verminderen het waterverbruik van de toiletten door gebruik te maken van twee knoppen (korte spoeling/lange spoeling).
· We maken gebruik van waterloze urinoirs.
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Kauri & Co Recreatie erkent de impact van verkeerde reinigingsmiddelen op het milieu en maakt daarom bewuste keuzes om het milieu zo min mogelijk te belasten. Actieve communicatie met leveranciers is hierbij essentieel, zodat we op de hoogte blijven van milieuvriendelijke opties op de markt en hun invloed op mens en milieu. Concrete maatregelen worden genomen, waaronder:

· We zorgen te allen tijde voor verantwoorde schoonmaakpraktijken. 
· In de publiekstoiletten bieden we dispensers aan met milieuvriendelijke zeep.
· Voor de vaatwasmachines maken we gebruik van een schoonmaakmiddel met milieukeurmerk.
· Voor de wasmachines maken we gebruik van een schoonmaakmiddel met milieukeurmerk.
· We registreren de hoeveelheid gebruikte sanitair- en interieurreinigers, inclusief de bijbehorende kosten, en streven naar een verminderd verbruik.
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Kauri & Co Recreatie streeft voortdurend naar een doordachte omgang met afval en de verwerking ervan. We hebben onszelf hiertoe verplicht door ten minste te voldoen aan de volgende norm:
· We hebben het percentage recyclebaar afval in relatie tot het totale afval berekend en zetten ons in om dit percentage te verhogen.
· Daarnaast zetten we ons in om overig hoogwaardig restafval te recyclen of te hergebruiken. 
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Kauri & Co Recreatie is zich ervan bewust dat er diverse mogelijkheden zijn om het energieverbruik te verminderen en onnodige verspilling te voorkomen. We blijven voortdurend onderzoek doen naar manieren om steeds energiezuiniger te opereren. Op dit moment hebben we de volgende maatregelen genomen:
· Binnen één jaar na de eerste keuring hebben we uitsluitend energie-efficiënte binnen- en buitenverlichting geïmplementeerd, zonder aanwezigheid van gloeilampen binnen het bedrijf.
· Om het aantal branduren van de verlichting te beperken, maken we gebruik van schakelaars en sensoren die voorkomen dat verlichting onnodig blijft branden.
· Actieve maatregelen worden genomen om warmte- en energieverlies tegen te gaan.
· We verkennen de mogelijkheden om onze energieopwekkingsystemen uit te breiden. 
· 
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De mobiliteit kan op diverse manieren als thema worden ingezet om als bedrijf op een duurzame wijze te opereren. Kauri & Co Recreatie draagt op de volgende manieren bij aan duurzame mobiliteit:
· Op onze websites communiceren we de bereikbaarheid met het openbaar vervoer helder en overzichtelijk. Bovendien is er bij de receptie standaard informatie beschikbaar over het lokale vervoer, wat actief aan onze gasten wordt aangeboden tijdens het inchecken.
· Er zijn meerdere oplaadpunten voor elektrische auto's aanwezig, waar onze gasten gebruik van kunnen maken om duurzame mobiliteit te stimuleren en te ondersteunen.
· Zowel camping ’t Noorder Sandt als camping Sint Maartenszee bieden fietsverhuur aan, inclusief elektrische fietsen, en voorziet in informatie over de dichtstbijzijnde mogelijkheden om (elektrische) fietsen te huren.
· Medewerkers worden actief gestimuleerd om met de fiets naar het werk te komen en gebruik te maken van het openbaar vervoer.

[bookmark: _Toc156837844]Eten en drinken
Kauri & Co Recreatie zet zich onvoorwaardelijk in voor het realiseren van een zo duurzaam mogelijk beleid met betrekking tot eten en drinken. Maandelijks wordt een grondige evaluatie uitgevoerd om te bepalen op welke gebieden onze bedrijfsvoering op dit vlak verder kan verbeteren. Momenteel worden diverse maatregelen genomen, waaronder:

· Aanbieden van minimaal 2 zuivelproducten, 2 items groente/fruit, een rode en een witte wijn, en koffie/thee van biologische of fairtrade oorsprong, waarbij duidelijke vermelding op de menukaart plaatsvindt.
· Inkoop van vlees met een zo hoog mogelijke Beter Leven classificatie.
· Inkoop van vis enkel van visserijen met een MSC keurmerk, gericht op duurzame wildvangst.
· Hanteren van duurzame Vis en Seizoen regels, waarbij enkel vis uit het seizoen wordt ingekocht.
· Zoveel mogelijk gebruik van erkende streekproducten, waaronder vis, vlees, groente, fruit en sappen.
· Aanbieden van minimaal vier vegetarische gerechten zowel tijdens de lunch als het diner, met de ambitie dit aantal in de toekomst verder uit te breiden.
· Zorgvuldige communicatie op menukaarten en bij buffetten over de herkomst van de producten en gerechten.
· Uitdragen van het Dutch Cuisine principe naar gasten, dat gebaseerd is op vijf duurzame principes voor mens, dier en milieu, en als leidraad dient voor dagelijkse handelingen.
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Aan de inkoopzijde wordt nauwlettend gevolgd of deze processen bijdragen aan duurzaam ondernemen. In de afgelopen jaren heeft Kauri & Co Recreatie zich ingezet om leveranciers actief te benaderen over dit onderwerp:
· Recentelijk zijn we begonnen met het zorgvuldig documenteren van bewijsmateriaal bij de aankoop van elektrische apparatuur, non-food producten en diensten, waarbij duurzaamheid wordt meegenomen als selectiecriterium.
· We kopen uitsluitend duurzaam printpapier in met een van de volgende keurmerken: Europees Ecolabel, Nordic Swan of Blaue Engel.
· Drukwerk wordt uitsluitend besteld met minimaal het FSC- of PEFC-logo.
· Verschillende maatregelen worden genomen, zoals dubbelzijdig afdrukken en digitalisering van processen, om het papierverbruik te verminderen. 
· We kopen alleen verantwoorde wegwerpartikelen (disposables) in en gebruiken deze.
· Schuimbrandblussers die worden ingekocht zijn gevuld met biologisch afbreekbaar blusschuim en dragen een milieukenmerk.
· Op de toiletten wordt gebruik gemaakt van duurzame toilethygiëneproducten, zoals zeep en toiletpapier.
· Er worden duurzame relatiegeschenken ingekocht, en ook bij de keuze van verjaardagscadeaus en kerstpakketten voor medewerkers wordt gestreefd naar duurzaamheid.
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Door te kiezen voor duurzame textielmaterialen, zoals biologisch katoen of gerecyclede vezels, draagt Kauri & Co Recreatie bij aan het verminderen van de druk op natuurlijke hulpbronnen en het minimaliseren van schadelijke impact op het milieu. Door de levensduur van textielproducten te verlengen en slim om te gaan met vervanging, kan een organisatie de hoeveelheid textielafval verminderen. Dit past in een circulaire benadering van bedrijfsvoering, waarbij afval zoveel mogelijk wordt voorkomen.
· Voor het badlinnen wordt gebruikgemaakt van producten met een keurmerk voor biologische oorsprong of fairtrade handel.
· De aangeboden hoeveelheid wasgoed aan de wasserij wordt nauwkeurig geregistreerd, inclusief de bijbehorende kosten. Er wordt gestreefd naar een structurele verlaging van dit aantal.
· Wat betreft bedrijfskleding worden uitsluitend kledingstukken ingekocht bij leveranciers of afgenomen van producenten die een gedragscode hebben ondertekend met betrekking tot goede arbeidsomstandigheden.
· Bedrijfskleding dat niet meer in gebruik is wordt verzameld als aparte afvalfractie en wordt ingezet voor een circulaire nieuwe bestemming.		


Toekomst

Kauri & Co Recreatie omarmt vol overtuiging de ontwikkelingen op het gebied van Maatschappelijk Verantwoord Ondernemen (MVO). Ons streven is om binnenkort een toonaangevend bedrijf te worden in de regio op het gebied van MVO en duurzaamheid. Bij de bouw van ons grootschalige nieuwbouwproject zal dit een toonaangevende rol spelen, waarbij onze keuzes voor materialen en leveranciers zorgvuldig worden afgewogen.
In lijn met de verschuiving naar een circulaire economie erkennen wij de noodzaak om verantwoord om te gaan met onze grondstoffen. Een verblijf op onze camping prikkelt uw zintuigen met verschillende producten en diensten. 
Laten we gezamenlijk de verantwoordelijkheid nemen om zuinig te zijn op onze aarde en toekomstige generaties een duurzame en circulaire basis te bieden om op te leven.
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